Bilişim Teknolojileri Zirvesi’14 sona erdi!
Bu sene İTÜ İşletme Mühendisliği Kulübü tarafından 7inci kez düzenlenen Bilişim Teknolojileri Zirvesi 2 dopdolu günün ardından sona erdi. 
[bookmark: _GoBack]5-6 Aralık’ta İTÜ Maçka’da gerçekleşecek Zirve’ye dijital pazarlama meraklıları yoğun katılım gösterdi. Bu seneki programı ‘dijital pazarlamanın gelecek 5 yıllık vizyonu’ çerçevesinde oluşan BTZ’nin konuşmacıları da büyük ilgi gördü ve beğenildi. Onedio.com CEO Kaan Kayabalı, Spotify Türkiye CEO Ergül Çivi, LCW E-ticaret Direktörü Salih Yılmaz, Sahibinden.com CMO Boğaç Göncü ve daha pek çok isim keyifli sunumlarıyla katılımcıların beğenilerini topladı.
Katılımcılar için interaktiviteler düzenlenen ve sürpriz hediyeler kazandıran BT Alanı ise oturum aralarında hiç boş kalmadı. Katılımcılar stantlarda firmalarla bir araya gelme şansı elde ederken, yarışma ve çekilişlerle çeşitli hediyelerin de sahibi oldular. 
BTZ’nin kapanışında, 6 Aralık akşamı gerçekleşen 5. Sosyal Medya Ödülleri de sahiplerini buldu. Her sene daha çok dikkat çeken ve sosyal medyanın çok önemli bir konumda bulunduğu bu zamanda değerini gittikçe arttıran Sosyal Medya Ödülleri bu sene de medya ve sanat dünyasından pek çok ismi ağırladı. Halk oylaması ile belirlenen kazananların açıklandığı akşamda ödül alan isimlerden bazılar; Serenay Sarıkaya, Mesut Yar, Yekta Kopan, Muharrem İnce, Buse Terim. Sosyal Medya Ödül Töreni’nin tüm kazananları için; www.sosyalmedyaodulleri.com
Ayrıntılı bilgi ve sorularınız için; info@btz.org.tr
